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1. P(5x)=15x+4

olduðuna göre, P(x) polinomunun (x – 2) ile bölü-
münden kalan kaçtýr?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 15 E) 20

2. P(x) bir polinom olmak üzere,

(x+2).(x2+2).P(x)=x4+ax3+bx+c

olduðuna göre, a+b+c toplamý kaçtýr?

A) – 4 B) – 3 C) – 2 D) – 1 E) 0

3. P(x – 1) polinomunun (x – 2) ile bölümünden kalan 4,

Q(x+1) polinomunun (x+2) ile bölümünden kalan 8 dir.

(x+1).P(x)+(x – 1).Q(x)

polinomunun tek dereceli terimlerinin katsayýlar
toplamý kaçtýr?

A) – 4 B) – 2 C) 4 D) 8 E) 12

4. ABCD ve AEKH birer karedir. [HF] ∩ [EG]={K}

|CG|=(2x+1) br, |AE|=(2x+4) br dir.

Buna göre, taralý bölgenin alaný kaç br2 dir?

A) 2.(2x+1).(x+2) B) 3.(2x+1).(2x+3)

C) (2x+3).(x+4) D) 3.(2x+3).(x+4)

E) (2x+1).(4x+3)

5. a gerçel sayý olmak üzere,

ax2+(a+1)x+1=0

denkleminin köklerinden biri aþaðýdakilerden
hangisidir?

1 1 a
A) B) a C) a D) E)
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H
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DÝKKAT : 1. Bu testte toplam 50 soru vardýr.
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3. Cevaplarýnýzý, cevap kaðýdýnýn Matematik Testi için ayrýlan kýsmýna iþaretleyiniz.

4. Sayfalar üzerindeki boþ yerleri müsvedde olarak kullanabilirsiniz.

5. Sýnav süresi 75 dakikadýr.
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6. x2– 2x+a=0 denkleminin kökleri x1 ve x2 dir.

olduðuna göre, x
1
2+x

2
2 ifadesinin deðeri kaçtýr?

A) 14 B) 20 C) 28 D) 36 E) 42

7. x2– x+a=0

denkleminin birbirinden farklý iki gerçek kökü de
pozitif olduðuna göre, a nýn en geniþ çözüm ara-
lýðý aþaðýdakilerden hangisidir?

8. Karesi, kendisinin 12 katýndan küçük olan kaç
tane tam sayý vardýr?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 22

9. x2– (1 – m)x+m – 2=0 denkleminin kökleri x1 ve x2

dir.

x1<0<x2 ve  |x1|<|x2|

olduðuna göre, m nin en geniþ çözüm aralýðý aþa-
ðýdakilerden hangisidir?

A) (– ∞, 2) B) (1, ∞) C) (1, 2)

D) (– ∞, 1)                 E) (2, ∞)

10. f(x)=ax2+bx+c parabolünde,

b<0 ,  a.b<0  ve  c>0

olduðuna göre, f(x) in grafiði aþaðýdakilerden han-
gisi olabilir?

A)

C)

x

y
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11. y=– x2+(m+3)x – 9

parabolü x eksenine negatif tarafta teðet olduðu-
na göre, m kaçtýr?

A) – 9 B) – 8 C) – 5 D) – 3 E) 3

12. α ile β birer dar açý ve olmak üzere,

olduðuna göre, sinαα+sinββ ifadesinin deðeri kaç-
týr?

13. [BC] çaplý yarým çemberde, [AC]⊥[BC]

|BD|=4|AD|, m(ÂBC)=α dýr.

Buna göre, tanαα ifadesinin deðeri kaçtýr?

14. ABCD kare, |DE|=|DA|, |BD|=|BE|,

m(D̂BE)=θ dýr.

Buna göre, cosθθ ifadesinin deðeri kaçtýr?

15. cos37°=a

olduðuna göre, cos106° ifadesinin a cinsinden
eþiti aþaðýdakilerden hangisidir?

A) 2a2 –1 B) 1 –2a2 C) a2 –1

D) 2a –1                   E) 2a2–2

16. i2=– 1 olmak üzere,

iþleminin sonucu aþaðýdakilerden hangisidir?

A) 1 B) –1 C) 0 D) i E) – i
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i i
+ +
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5
α + β = −

2
π

α + β =
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17.

Yukarýda karmaþýk düzlemde görüntüsü verilen
taralý bölge aþaðýdakilerden hangisi ile ifade
edilebilir?

A) |Z+2 – 2i|≤ 2 B) |Z – 2+2i|≤ 4

C) |Z – 2 – 2i|≤ 2 D) |Z – 2+2i|≤ 2

E) |Z+2 – 2i|≤ 4

18. log32=a

olduðuna göre, log89 ifadesinin a cinsinden eþiti
aþaðýdakilerden hangisidir?

19. f(x)=2+log3(x+3)

olduðuna göre, f –1(4) kaçtýr?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

20.

olduðuna göre, x kaçtýr?

21. A={0, 1, 2, 3, 4, 5}

kümesinin elemanlarýyla rakamlarý farklý, üç
basamaklý ve rakamlarýndan biri 1 olan kaç farklý
çift doðal sayý yazýlabilir?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 22 E) 26

22. C(8, 2n – 1)=C(8, n)

olduðuna göre, n nin alabileceði farklý deðerler
toplamý kaçtýr?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7

1 1 1
A) 3 B) 1 C) D) E)

3 4 8

3 9 27
11

log x log x log x
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23. (x2– 1)2.(x+1)4

çarpýmýnda x2 li terimin katsayýsý kaçtýr?

A) 0 B) 2 C) 4 D) 6 E) 8

24. Tuncay ile Kadir’inde aralarýnda bulunduðu 5 kiþi
rastgele yan yana sýralanacaklardýr.

Buna göre, Tuncay ile Kadir’in yan yana olma
olasýlýðý kaçtýr?

25. Bir zar ve iki madeni para ayný anda düz bir zemine
atýlýyor.

Buna göre, paralarýn ayný veya zarýn çift sayý
gelme olasýlýðý kaçtýr?

26. Aþaðýda y=f(x) doðrusal fonksiyonunun grafiði çizil-
miþtir.

Buna göre, toplamýnýn deðeri kaçtýr?

A) 105 B) 210 C) 320 D) 360 E) 420

27.

ifadesinin deðeri kaçtýr?

A) 180 B) 90 C) 75 D) 60 E) 45

28. (an) bir aritmetik dizi olmak üzere,

a6+a8=18

olduðuna göre, a3+a11 toplamý kaçtýr?

A) 8 B) 9 C) 12 D) 14 E) 18

90 17

i 1 k 3
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y
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29. 12 ile 84 sayýlarý arasýna bu sayýlarla birlikte terimleri
artan bir aritmetik dizi oluþturacak þekilde 8 terim
yerleþtiriliyor.

Buna göre, oluþan dizinin baþtan 4. terimi kaçtýr?

A) 20 B) 28 C) 36 D) 44 E) 52

30. a+b, a.b, 8 terimleri hem aritmetik hem de geo-
metrik bir dizinin ardýþýk üç terimi olduðuna göre,
a2+b2 toplamý kaçtýr?

A) 24 B) 36 C) 48 D) 64 E) 80

31.

serisinin deðeri kaçtýr?

32.

olduðuna göre, x.y çarpýmý kaçtýr?

A) 3 B) 5 C) 8 D) 13 E) 16

33.

olduðuna göre, x+y toplamý kaçtýr?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

34.

Yukarýda grafiði verilen, y=f(x) fonksiyonu için
aþaðýdakilerden hangisi doðrudur?

x ( 4) x 0

x 2x 0

x 2

A) lim f(x) 2 B) lim f(x) 1

C) lim f(x) 2 D) lim f(x) 0

E) lim f(x) 1
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35.

ifadesinin deðeri kaçtýr?

36. f : R → R olmak üzere,

fonksiyonunun x=– 1 apsisli noktasýnda limiti
olduðuna göre, a kaçtýr?

A) – 4 B) – 3 C) – 2 D) – 1 E) 1

37.

fonksiyonunun en geniþ taným kümesi aþaðýda-
kilerden hangisidir?

A) (– 1, 3] B) [0, ∞) C) [– 1, 3]

D) (– ∞, – 1]               E) [3, ∞)

38. f : R → R olmak üzere,

f(x)=4x3– 3

olduðuna göre, 4[f –1(x)]3 ifadesi aþaðýdakilerden
hangisine eþittir?

A) x – 2 B) x+3 C) x – 3

D) x – 4                      E) 2x+4

39. f : R → R olmak üzere,

f(x)=2 – |x|

fonksiyonunun grafiði aþaðýdakilerden hangisi-
dir?

A) y

x
O

2

–2 2

B) y

x
O

2

C) y

xO

–2

–2 2

D) y

x
O

2
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x
O

2
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3–3

f(x) 2 |x 1|= − −

4 x , x 1
f(x)

ax 2 , x 1
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x
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−
−
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40. f(x)=(x2– c)(x – 4)

f ý(1)=0

olduðuna göre, c kaçtýr?

A) – 4 B) – 5 C) – 6 D) – 7 E) – 8

41. f(x)=[1 – sin2x]3

olduðuna göre, f ý(x) türev fonksiyonunun 

apsisli noktasýndaki deðeri kaçtýr?

42. f(x)=3x2– 2x

fonksiyonuna A noktasýndan çizilen teðet denk-
lemi y=4x – 3 olduðuna göre, A noktasýnýn koor-
dinatlarý toplamý kaçtýr?

A) – 2 B) – 1 C) 0 D) 1 E) 2

43. f : R → R olmak üzere,

f(x)=x3+mx+m

fonksiyonu her x gerçek sayýsý için artan olduðu-
na göre, m nin en geniþ çözüm kümesi aþaðýda-
kilerden hangisidir?

A) (– ∞, – 3] B) (– ∞, 0] C) [– 2, 2]

D) [0, ∞)                E) [2, ∞)

44. f(x)=ax3+bx2+cx+d

fonksiyonunun türevinin yerel ekstremum nok-
tasý A(– 1, 8) olduðuna göre, c – b kaçtýr?

A) – 6 B) – 4 C) 2 D) 4 E) 8

45. f(x)=x2– 5x+14 olmak üzere,

ifadesinin deðeri kaçtýr?

A) – 1 B) 1 C) 7 D) 8 E) 23

h 7

f(9 h) f(2)
lim

h 7→

− −
−

9 3 1 1 3
A) B) C) D) E)

4 4 4 4 4
− − −

x =
4
ππ
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46.

olduðuna göre, f ý(2) kaçtýr?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 16

47.

integrali aþaðýdakilerden hangisine eþittir?

48.

integrali aþaðýdakilerden hangisine eþittir?

49.

integralinde x=t4 dönüþümü yapýlýrsa aþaðýdaki
integrallerden hangisi elde edilir?

50.

olduðuna göre, integralinin deðeri

kaçtýr?

1 1 1 2 5
A) B) C) D) E)

6 3 2 3 6

2

0

f(x)dx∫

2x , 0 x 1
f(x)

2 – x, 1 x 2

⎧ ≤ ≤⎪= ⎨
< ≤⎪⎩

4 4

4

t t
A) dt B) 4 dt

t 1 t 1

t t
C) dt D) 4 dt

t 1 t 1

t
E) 4 dt

t 1

− −

− −

+

∫ ∫
∫ ∫

∫

4

4

x
dx

x 1−∫

1 1
A) sin2x c B) sin2x c C) cos2x c

2 2

D) 2sin2x c E) cos4x c

+ + +

− + +

22cos xdx dx−∫ ∫

x x x

x x

x

A) ln|2e 5| c B) e .ln|2e 5| c

x 1
C) e 2 c D) ln|e 5| c

5 3
1

E) ln|2e 5| c
2

− + − +

⎛ ⎞− + − +⎜ ⎟
⎝ ⎠

− +

x

x
e

dx
2e 5−∫

3f(x) d(x 1)= −∫
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